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CON LA SIGUIENTE INFORMACION
RESPONDE LAS PREGUNTAS 1Y 2
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La siguiente tabla muestra el resultado de una encuesta que se hizo en un salén de clases, al preguntar
quién sabia cantar y quién bailar para participar en un concurso.

| Estudiante | No.1[ No.2 | No.3 | No.4| No.5 | No.6 | No.7[No.8 | No.9.
Baile Si Si No Si Si No Si No Si
Canto Si No Si Si No No Si No No

L ]

O una profesora propuso que participaran los estudiantes con los nimeros: 1,2, 3,4,5,7y 9. Una
segunda profesora propuso a los nimeros: 1, 4 y 7. Teniendo en cuenta que hay dos conjuntos:
el de baile y el de canto, se puede afirmar que la primera profesora propone que participen los
estudiantes que conforman la

unién de los conjuntos y la segunda profesora, la interseccion entre los conjuntos.
interseccidn de los conjuntos y la segunda profesora, la unién entre los conjuntos.
unién de los conjuntos y la segunda, la diferencia entre los conjuntos.
interseccidn de los conjuntos y la segunda, el complemento de cada conjunto.
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 Finalmente en el concurso participan los estudiantes de los numeros 1, 2, 3, 4,5, 7y 9. La
inscripcion al evento cuesta $8.000. Para calcular el dinero recaudado en la inscripcion de estos
estudiantes, se plantearon los siguientes procedimientos:

Procedimiento 1: 8.000 + 8.000 +8.000 + 8.000 + 8.000 + 8.000 + 8.000 = 56.000

Procedimiento 2: 7 x 8.000 = 56.000

El resultado es el mismo, de lo que se puede afirmar que la

suma es la operacion inversa a la multiplicacion.
multiplicacion es equivalente a una suma de términos iguales.
suma es el complemento de la multiplicacion.

multiplicacion es una operacion igual a la suma.
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© Un faro se enciende cada 12 segundos, otro cada 18 segundos y un tercero cada minuto. Para
calcular cada cuanto se encienden simultaneamente los tres faros, dos personas propusieron los
siguientes procedimientos:

( A
12 18 60|2 12 18 60|2
6 9 30|2 6 9 30(3 M.CD =2x3=6
3 9 B3 mcm =2x2x3x3x5=180 2 3 10 @
1 3 5|3
1 1 5|5
1 ®
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El que lo hizo correctamente fue el

A. 2, porque se debe calcular el méximo comun divisor, es decir, cada 6 segundos se encienden
simultdneamente.

B. 1, porque se debe calcular el minimo comun multiplo, es decir, cada 3 horas se encienden
simultaneamente.

C. 2, porque los divisores comunes permiten establecer el tiempo en que se encienden
simultaneamente, es decir, cada 6 minutos.

D. 1, porque el minimo comun mdiltiplo permite establecer el tiempo en que se encienden
simultdneamente, es decir, cada 3 minutos.

O Recuerda que:

PERIMETRO: Medida del contorno de una figura.

AREA: Medida de la superficie de una figura.

De las siguientes figuras, se puede afirmar que tienen:

A. lamisma area y diferente perimetro. B. el mismo perimetro y diferente area.
C. diferente area y perimetro D. el mismo perimetroy area.

© £ maximo comun divisor (m.c.d.) de dos 0 mas nimeros es el mayor nimero que los divide a
todos exactamente. Para calcularlo se puede utilizar uno de estos procedimientos:

Procedimiento 1
Dg = {1,2,3,6,9, 18}
D,=1{1,2,3,4,6,912,18, 36}

m.c.d. = {18}
Procedimiento 2

18 362

9 183

3 6|3

1 2

mcd. =2x3x3=18
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Un carpintero tiene dos tablas de madera: una de 30 cm y otra de 50 cm. Quiere cortar las tablas
en trozos de igual tamafio y con la mayor longitud posible. La longitud de cada trozo debe ser:

A 1cm B. 150 cm
D, = {1, 2,3,5,6,10, 15, 30} plibd b
D, = {1,2, 5,10, 25, 50} = 252
m.c.d. = {1} 1 5|2

1
mcd.=2x3x5x5=150

C. 7cm D. 10 cm
30 50|2
]5 25 5 D30 = {], 2, 3, 5, 6, ]O, ]5, 30}
3 5 D,, = {1, 2, 5,10, 25, 50}
mecd.=2+5=7 m.c.d. = {10}

Ot diagrama de Venn se representa:

Elementos que no
pertenecen nia A
niaBperosial

Elementos que U
pertenecen a
AyBalavez
I
Elementos Elementos que
que pertenecen pertenecen
soloa A soloa B

La pregunta H la contestaron de forma INCORRECTA 48 estudiantes, estos elementos
corresponden a

UC porque son los elementos que estan en U y no estan en H.

UC porque son los elementos que estan en H pero no estan en U.
HC porque son los elementos de J y M que no estan en H.

Hc porque son los elementos de U que no estan en H.
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0L siguiente gréfica muestra una figura de 6 lados dibujada en un plano cartesiano:

Y
5 G H
4
3F I
2
1
K J
0]23456789)(

Se quiere dibujar una figura igual en una hoja blanca, para ello se necesita medir la longitud
de los lados y el angulo que forma cada par de lados. Los instrumentos adecuados para
tomar estas medidas, respectivamente, son
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el metro, porque mide longitudes y la escuadra que mide aberturas.

el compas, porque mide longitudes y el transportador que mide aberturas.
la regla, porque mide longitudes y el transportador que mide aberturas.

la escuadra, porque mide longitudes y el compas que mide aberturas.
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A.
B.
C.
D.

EY
Cuatro nifios compran 5 dulces cada uno de la clase que muestra la siguiente figura:
Carlos Felipe Mario Miguel
4 & .
L\ 4 . .
. -
$1.500 $50 $30 $100
L ) ] &

© Una forma para saber cuanto deben pagar en total los nifios es:

5 x (1500 + 50 + 30 + 100) =
(5 x 1500) + (5 x 50) + (5 x 30) + (5 x 100)

Se puede afirmar que se ha aplicado la propiedad

A. distributiva que dice que multiplicar un nimero por una suma es igual que multiplicar cada
sumando por el numero y después sumar todos los productos.

B. conmutativa que dice que los numeros naturales se pueden sumar y multiplicar
simultdneamente en una misma operacién.

C. modulativa que dice que todo numero multiplicado por 5 es igual a la suma de los otros
ndmeros multiplicados por 5.

D. asociativa que dice que las operaciones donde se utilizan paréntesis agrupa nimeros que se
estan sumando para luego ser multiplicados.

O Les entregan en total 20 dulces a los nifios; para confirmar que estan completos los vuelven
acontarasi: 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20. Este conteo representa

los nimeros impares del 2 al 20.
los nimeros primos del 2 al 20.
los multiplos de 2, del 2 al 20.
los divisores de 2, del 2 al 20.
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@ Una nifia tiene una cuerda de 40 cm y decide construir poligonos con ella. El poligono posible
de construir con la totalidad de la cuerda que posee la nifia es:

. . 8cm 8cm
A 15 cm B
10 cm 10em 10 cm 10cm
15cm
4cm
C. 15cm D.
5cm 5 cm 20 cm
4 cm 4 cm
5cm 5cm 2% om
15cm

@ Las llamadas telefénicas de una empresa durante un determinado dia han tenido la siguiente

Duracion llamada Frecuencia

duracion:

(1 a 30) segundos 8
(31 a 59) segundos 10
1 a 2 minutos 15
2 a 5 minutos 4
5 a 10 minutos 6

De la informacién de la tabla se puede concluir que
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el tiempo de la llamada de menor duracién es 1 a 2 minutos.
la duracion de llamada menos frecuente fue de 1 a 2 minutos.
la duracion de llamada mas frecuente fue 31 a 59 segundos.
el total de llamadas realizadas por la empresa es de 43.
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Una agencia de viajes tiene la siguiente propaganda:




@ Tres personas deciden comprar el viaje, para calcular el costo que tiene por dia para las tres
personas se debe
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dividir el valor total en cuatro y el resultado se multiplica por tres.
multiplicar el valor total por cuatro y el resultado se divide en tres.
dividir en tres el valor total y el resultado se multiplica por cuatro.
multiplicar por tres el numero de dias y dividir el resultado en cuatro.

La agencia saca una nueva promocion: mantiene el mismo precio pero aumenta el nimero

oowr

de dias a 5. Para saber el valor del costo por dia se debe dividir el valor entre 5, esta division
es exacta, porque

todo nimero que termina en cero, al dividirlo en 5, su residuo es 0.
todo numero que tiene 5, al dividirlo en 5, su residuo es 0.

5 es multiplo de todo nimero que termina en 0.

5 es divisor de todo numero que tenga dos 5.

@ La siguiente figura muestra un triangulo isésceles al que se le ha trazado la bisectriz de un

angulo, dividiendo el triangulo en dos tridngulos congruentes.

Los triangulos IFHY GFH son congruentes porque

A. IF es mas largo que el lado FG.

B. IF esigual alHy FG es igual a HG y tienen un
lado en comdn.

C. IF, FHy FG son iguales.

D. IF esigual a FG y HI es igual a GH y tienen un
lado en comdn.

[ v G

@ En una notaria llevan los registros de los matrimonios celebrados en el primer semestre del

afo, en la siguiente tabla:

Mes Frecuencia

Enero 25
Febrero 10
Marzo ©
Abril 20
Mayo 15
Junio 10

La grafica que representa los datos presentados en la tabla anterior, si cada corazén equivale
a 5 matrimonios es:




)
® 9@
L

enero febrero marzo abril

9 9F99
hd

€
€€

€€

€€

enero febrero marzo

abril

o
L

junio

AN

€€€€¢

)

L
@ @
® 99

o.

€€€6€
€€€6€
€€€6€

€€€¢€

€€€¢

\ enero febrero marzo

abril

o
L
)
L

juny

\ enero febrero marzo abril

mayo

juniy

16] Hay diversas maneras de descomponer un nimero en factores primos, a continuacion
se presenta una de las formas de descomponer 24, esta forma se llama diagrama de
arbol:

La expresion 2 x 2 x 2 x 3 se llama

descomposicion en factores primos.

Cualquier nimero natural se puede

expresar como un producto de

ndmeros primos de forma Unica.

Otra forma correcta de descomponer en factores primos el nimero 24 es:

A. 24=1{23,4,6, 12,24}

w

C. 24

O
—woigh =N

3
4
2

WNNN

24={2x12,3x8,4x6,1x 24}




@ un nifio, mientras revisaba un libro de matematicas encontré estos dos procedimientos:

M; = {36)912,15.} 3 6|3
M = 6)12,18,24,.} | % 2 3x2=(6

Procedimiento 1 Procedimiento 2

El resultado encerrado por circulos verdes representa el

minimo comun divisor entre 3y 6.
maximo comdn divisor entre 3 y 6.
minimo comdn multiplo entre 3y 6.
maximo comun multiplo entre 3y 6.
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@ Un faro se enciende cada 12 segundos, otro cada 18 segundos y un tercero cada minuto. A
las 6:30 de la tarde los tres se encienden simultdneamente. Para saber en cuéntos segundos
vuelven a coincidir, se debe calcular

el minimo comun multiplo de 12, 18 y 60.

el maximo comun divisor de 1, 6, 12, 18'y 30.

la descomposicion en factores primos de 12y 18.
los multiplos de 6y 30.

ocowr
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La zona verde de la siguiente grafica muestra el centro del piso de una sala.

g

112(3]|4]|5(6
! &

@ Para calcular la medida del 4rea de la zona verde se debe multiplicar el valor del largo por el
ancho, en este caso 6u x 6u = 36 unidades cuadradas, es decir, que el area es la medida

de la longitud.
del volumen.
de la superficie.
del espacio.

oowr




D La unidad de medida del lado de cada cuadrado que forma la zona verde esta en metros,
entonces, la unidad de medida del area es

metros, porque las unidades del lado estan en metros.

metros cuadrados, porque el area verde es un cuadrado.

metros clbicos, porque es el nimero de cuadrados de 1 m de arista que cubren la superficie.
][netros cuadrados, porque esta es resultado de la multiplicacion del largo por el ancho de la
igura.
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RESPUESTAS

Numeracion Respuesta
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